
F1 2010

Poziom trudności: Średni

1. Ile jest wyścigów w 2010r.

A - 17

B - 18

C - 19

D - 20

2. Kto jest partnerem Jensona Buttona

A - R.Barrichello

B - F.Alonso

C - L.Hamialton

D - S.Vettel

3. Z czyich silników będzie korzystać Red Bull

A - Ferrari

B - Własnej konstrukcji

C - Renault

D - Cosworth

4. Ilu kierowców wystartuje w sezonie 2010

A - 20

B - 22

C - 26

D - 27

5. Kto będzie partnerem N.Rosberga

A - M.Schumacher

B - S.Vettel

C - R.Barrichello

D - F.Massa

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



F1 2010
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Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. C

4. C

5. A
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